
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في المخيمات الجولة الثانيةإستبيان النوايا  -العراق    
 محافظة الأصل: ديالى

  
٢٠١٨-كانون الثاني 

 من قبل مبادرة ريتش  (Intention Survey) تم إجراء استبيان للنوايا   
 (REACH Initiativeبالتعاون )  مع قسم إدارة وتنسيق المخيمات (CCCM )

أسرة   ٥٧٣١. حيث تم إختيار  محافظة ١١مخيماً في ٦١حيث شمل الاستبيان 

 ٢٠١٧-كانون الأول -١٢عشوائية لإجراء الاستبيان خلال الفترة مابين  ١كعينات

 .   أسرة أجابوا بأنهم من محافظة ديالى٣٢٥. ٢٠١٨-كانون الثاني -١٤و 

 

ما هو العائق الرئيسي للعودة المرتبط بوضع منزلك في منطقتك 
 الأصلية؟

لا؟ فلماذا في منطقتك الأصلية، حاليًا آمنة أنها تعتقد لا كنت ذاإ   

 

 هل تخطط حالياً للعودة الى منطقتك الأصلية؟

الأوضاع في منطقة الأصل    
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مدمر جزئيا  متضرر بشكل
كبير

مدمر بالكامل مسكون من قبل
شخص أخر

لا اعلم متاح للعودة أو 
غير متضرر
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إشتباكات متفرقة ة ضعف البنية التحتي وجود مخاطر المتفجرات وجود قيود على الأسر 

للمزيد من المعلومات حول هذه الوثيقة يرجى الإتصال 

 REACH: iraq@reach-initiative.org   ب           

 
  ١ تم تطبيق تقنية أخذ العينات العشوائية لنظام تحديد المواقع العالمي  في كل مخيم. عندما تم تجميعها على مستوى محافظة الأصل كانت هذه النتائج موثوقة بنسبة ٩٥٪ 

ولئك الذين يعتزمون العودة( وتم عرضها بنسبة خطأ ٪ . مع ذلك فإن الأسئلة التي تم طرحها شملت فقط مجموعة فرعية من العينة )على سبيل المثال: أ٥.٤وهامش الخطأ 
.٪٩.٥٪ و ٧.٤يتراوح مابين   

  ٢ يمكن للمستجيبين تحديد خيارات متعددة.

إذا كانت الإجابة بنعم ، فما هي الأسباب الرئيسية وراء رغبتك في 
  العودة إلى منطقتك الأصلية؟٢

 التخطيط للعودة الى منطقة الأصل
 

في منطقتك  الأصلي منزلك إلى ستذهب فهل ، بنعم الإجابة كانت إذا
آخر؟ مكان فيستعيش  أنك الأصلية أم   

العودة؟ تنوي متى ، بنعم الإجابة كانت إذا  

 

 التي الأساسية الاحتياجات هي فما ، ممكنًا ذلك كان إذا
 تحتاجها للعودة بطريقة آمنة وكريمة إلى منطقتك الأصلية؟٢

ستذهب؟ الى أين إلى منطقتك الأصلية، للعودة تخطط تكن لم إذا  

 إذا كانت الإجابة بكلا ، فلماذا لا يمكنك الرجوع إلى منطقتك الأصلية؟ ٢

م التخطيط للعودة الى منطقة الأصلعد  
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إستقرار الوضع الأمني في المنطقة الأصلية

المجتمع /عودة أفراد الأسرة

الإلتزام العاطفي بالعودة

الفرص المعيشية محدودة في المنطقة الحالية  

نطقة لتأمين السكن والأراضي والممتلكات الشخصية في م
الأصل

خيارات سبل العيش متوفرة في منطقة الأصل

الظروف صعبة في المنطقة الحالية 

(  الخ...يمالتعل,الصحة,الكهرباء,المياه)توفر الخدمات الأساسية
في منطقة الأصل

عدم الشعور بالقبول في المنطقة الحالية
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الاندماج مع عائلة أخرى في
منزل المجاور

المنزل الأصلي
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المنطقة الأصلية لا تزال غير آمنة

مدمر/ المنزل متضرر 

الصدمة المرتبطة بالعودة/ الخوف 

عدم وجود قوات أمنية كافية في منطقة الأصل

صلوجود عبوات ناسفة و غير متفجرة في منطقة الأ

مسروقة/ الممتلكات المنزلية متضررة 

نقص الخدمات الأساسية في منطقة الأصل 

قلة الفرص المعيشية في منطقة الأصل

الظروف المعيشية أفضل في المنطقة الحالية
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يفضل عدم الإجابة

البقاء و الأندماج في 
المنطقة الحالية
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زيادة الأمن و الأمان

معلومات حول الوضع في  منطقة الأصل

(الخ...,الكهرباء,المياه)الخدمات الأساسية 

إعمار المأوى/إعادة تأهيل

خدمات الرعاية الصحية

المواد الغير الغذائية/ الأثاث 

المواد الغذائية

خدمات التعليم

تأجير العقارات/ المساعدة القانونية لملكية 


